

蚌埠三中淮上校区本周开工

预计2025年9月份投用



工作人员对垃圾池周边进行清理。

让垃圾池周边居民不受气

蚌埠三中淮上校区效果图



本报讯(融媒体记者 刘晨 文/图)日前,记者从市重点工程建设管理中心获悉,蚌埠第三中学淮上校区将于本周举行开工奠基仪式。该项目的实施将进一步推进我市教育资源合理布局,为市民提供更为优质的教育资源。

蚌埠第三中学淮上校区项目位于淮上区龙山路以南、延安北路以东、规划崇正路以北、昌明街以西,占地面积约242亩,总建筑面积约12.6万平方米,项目总投资约7.6亿元。设计规模为90个教学班,师生约4000人的全寄宿制中学。主要建设内容有综合楼、教学

楼、实验楼、宿舍楼、图书馆、对外交流中心及地下室等单体建筑。

在项目现场记者看到,建筑工人正在安置项目进出口。按照施工计划,开工奠基仪式后,相关施工单位就会陆续进场,高标准高质量推进项目建设。“确保‘黄山杯’,争创国家优质工程。”项目负责人梁欣欣说。

据了解项目总工期约21个月,计划2025年4月底竣工,9月份投入使用。另外,本项目将依托“老三中”的教育底蕴,打造一所高品质、具有蚌埠特色的百年学校。

本报讯(融媒体记者 何沛 实习生 张欣欣 文/图)“立行立改!刚反映的垃圾池扰民问题,当天就给我们整改好了。”7月11日上午,看着整理得干干净净的垃圾池,龙子湖区新城怡康时光印象小区居民们由衷点赞。

新城怡康时光印象小区是新建小区,今年6月底交房,目前有194户正在进行集中装修。位于小区北门的垃圾池,主要用于堆放业主装修的建筑垃圾。

7月10日下午,龙子湖区相关部门接到市民反映后,立即组织人员进行现场复核并调度整改工作。经过现场核实了解到,小区部分居民认为,垃圾池属于未批先建。另外,在堆放、清运建筑垃圾的过程中,产生了噪声、粉尘、建筑垃圾未被及时清理、建筑垃圾与生活垃圾混堆等问题,既影响到小区美观,也影响到了小区居民的生活。

据曹山街道党工委书记邵兵介绍,对于居民集中反映的问题,相关主管部门进行了详细梳理。关于小北门垃圾池未批先建问题,对照小区规划平面图,该垃圾池有规划审批。由于小区大部分业主正在装修新房,所产生建筑垃圾堆积,工作人员迅速调来清运车辆,对垃圾池进行清理。

“居民比较关心的建筑垃圾堆积,以及带来的粉尘问题,现场已责令小区物业公司立即清理,并按照降尘要求,安装了降尘喷淋系统,杜绝粉尘污染。”邵兵告诉记者,同时责令小区物业公司按照相关环保规定,每天11点至14点,22点至次日6点,禁止垃圾清运作业。

7月11日上午,记者在现场看到,龙子湖区再次组织相关部门对小区环境问题进行“回头看”。“建筑垃圾入池后,我们会定时进行降尘喷淋。并在垃圾池外立面设置了环保材料,防止雨水淋到建筑垃圾,引起脏水乱流。此外,现场检查未发现生活垃圾与建筑垃圾混堆,但为防止此类问题发生,已经设置专人负责,及时发现、制止和处置乱倒垃圾行为。”小区项目相关负责人石日表示。

“龙子湖区高度重视,立行立改回应民生关切,对症下药切实解决环保问题。曹山街道、环保、城管等部门对业主反映的问题、意见和建议,第一时间给予处理和回应,小区物业及时向业主通报整改情况,主动接受业主监督,提高服务意识和管理水平。”龙子湖区代区长顾晓峰表示,下一步,龙子湖区将使出“绣花功夫”,了解群众所需所盼,解决群众“心烦事”,把线索精准定位、责任精准压实,为高质量发展注入“绿色因子”。



“暑假护眼行动”来了,专家教您护眼方法——

共同守护孩子“睛”彩世界

蚌埠融媒体记者 周芳林 文/图

青少年视力情况牵动着家长和教育工作者的心。日前,我市教育系统开展了“暑假护眼行动”、近视防控宣传专题讲座等活动。专家提醒,暑期是科学用眼、防控近视的关键期,要积极开展“暑假护眼行动”,共同守护孩子“睛”彩世界。

“我一天要提醒几十遍,让孩子保护视力。”市体育场的田径场里,家住蚌山区航华社区的孙女士日前正带着孩子跑步。聊起孩子视力情况,孙女士一脸担忧,她说:“下学期孩子九年纪,学业更重,暑假计划里,学习占了大部分时间,孩子视力情况我一直很焦虑。”

随机采访中,家长们对孩子的视力情况普遍关注,部分家长对此感到焦虑。

蚌山区“暑假护眼行动”中提到,暑假期间,孩子们多了放松娱乐的时光,但稍不注意,近视问题也会悄悄来到孩子身旁。暑假是儿童青少年近视防控的关键期,为引导儿童青少年假期科学用眼、规律作息、主动防控近视,特提出暑期儿童青少年近视防控方法:早检测、早预防,多户外活动,读写姿势要端正,防控要点请牢记,尽量



学生们在近视防控宣传专题讲座上互动。

少使用电子产品。科学、合理安排孩子的饮食,对近视防控也有重要影响。

家长如果发现孩子有看东西眯眼、皱眉等症状,要及时到正规医院测试视力,做到早发现、早预防、早治疗。定期进行视力和屈光度检查可以清楚了解孩子的远视储备量或者近视度数,当发现孩子远视储备不足或者近

视加深时,要积极采取措施,科学防控近视。

“预防近视比治疗更重要、更有效。”日前,蚌埠市龙子湖实验学校近视防控宣传专题讲座中,眼科医生徐蒙蒙提醒学生们,近视一旦发生是不可逆转的,要做到早发现、早诊断、早治疗,改善用眼环境、改变用眼习惯等。

户外活动是最有效、最经济的近视防控方法。建议每天户外阳光下活动不少于2小时。天气热,注意避暑防晒。

暑假期间,如果孩子长时间看电脑和电视、玩手机、玩游戏,家长应该如何引导?

与电子屏幕相比,书本阅读对眼睛的伤害相对较小。但如果阅读姿势不端正、近距离用眼时间过长,也会造成眼睛疲劳,建议最长不超过40分钟。看电子屏幕20分钟后,家长要提醒孩子休息;选择电子产品,建议使用次序为投影仪、电视、电脑、平板、手机。3岁以下儿童避免接触电子产品,学龄前儿童尽量少使用电子产品。儿童青少年每天娱乐性视屏时间累计不超过1小时。

专家表示,充足的睡眠有益于视觉发育。建议家长引导孩子规律作息、保障充足的睡眠时间。幼儿园、小学生每天睡眠时间不少于10小时,初中生每天睡眠时间不少于9小时,高中生每天睡眠时间不少于8小时。科学饮食对近视防控也有重要影响,家长要引导孩子不挑食、不偏食,多吃蔬菜水果,适量摄入鱼类、豆制品和鸡蛋等优质蛋白,吃一些胡萝卜、蓝莓等富含对眼睛有益的维生素的食物。



怀远古城三巷村日前开展夏送清凉活动,购买西瓜送给五保户解暑降温。入夏以来,三巷村驻村工作队紧密结合农村当前工作,协助村开展秸秆禁烧、防溺水宣传、关爱五保户和留守儿童活动。李婷婷 刘志清 摄

封路施工公示

因蚌埠市淮上区S306燃气管道穿越京沪货运线保护涵工程施工,为保障人民群众生命财产安全和工程施工顺利进行,我公司决定于2023年7月16日起至2023年8月15日止对淮上区S306京沪货运线最南侧涵下东西两侧各40米范围内进行封闭施工,封闭时间30天,

为保障通行,请过行人及非机动车绕行。给您造成不便,敬请谅解!谢谢配合!

蚌埠市公路管理服务中心直属分中心
蚌埠市公安局交通警察支队
蚌埠新奥燃气有限公司
2023年7月13日

暂停出让公告

现因故暂停我局于2023年6月25日发布的《蚌埠市自然资源和规划局公开出让国有建设用地使用权公告》(蚌自然资字〔2023〕12号)中蚌挂(2023)32号宗地的公开出让活动。

特此公告。

蚌埠市自然资源和规划局
2023年7月17日

公告

前期已参加“蚌埠汽运集团拟组建科技服务公司,面向社会营运车辆开展动态监控平台商合作”的报名方法人或全权委托人,请在2023年7月18日17时前至我司商务洽谈,逾期视为自动放弃,后果自负。

联系人:张先生 13605521121

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明,公告发布,分类广告,请扫二维码,方便、快捷。



QQ群

装饰设计

招聘信息

找工作 招职工

鸿正 装修热线
TEL:2861072
13855264565

招生招聘
高铁动车乘务员及其他工种,报名咨询面试上岗。武汉江南职校招:大中专和本科学子,对口就业安置,报名从速,备索简章!
地址:财富大厦1821室
电话:3162068 19955252528

请扫码登录
蚌埠“三公里”就业圈。



专业搬家

开锁服务

★平安搬家 3035850
★鸿福搬家 4191123
★吉发搬家 18955201336
★珠城搬家 3035850

★心安开锁 2077110
★锁厂老韩 7188110

蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名称	单价	名称	单价	名称	单价
粳米	¥2.63	山药	¥8.39	香菜	¥6.50
面粉1	¥2.46	生姜	¥12.67	青菜	¥3.26
大豆油	¥72.89	莲藕	¥7.39	茼蒿	¥4.89
食用调和油	¥77.33	洋葱	¥2.01	菠菜	¥6.06
猪后座肉	¥12.56	胡萝卜	¥2.69	韭菜	¥3.22
鲜牛肉	¥38.33	蒜头	¥7.39	长茄子	¥2.73
鲜羊肉	¥41.00	土豆	¥3.03	青椒	¥3.61
鸡蛋	¥5.11	大葱	¥2.81	西红柿	¥3.70
小仔鸡	¥14.11	芹菜	¥5.06	黄瓜	¥2.76
鲫鱼	¥10.89	黄豆芽	¥2.22	冬瓜	¥1.96
四季豆	¥7.48	莴笋	¥3.64	西蓝花	¥6.56
毛豆	¥3.63	蒜苗	¥5.06	大白菜	¥2.17

以上为2023年7月16日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升